



Уважаемые коллеги и друзья!

Сердечно приветствую участников Национальной премии в области франчайзинга и партнерского бизнеса Golden Brand!

Премия проводится в восьмой раз и год от года становится все более влиятельным инструментом оценки вашего бизнеса и вклада в развитие экономики России. Номинанты Премии демонстрируют успехи управления своими предприятиями, задают высокие профессиональные и этические стандарты ведения бизнеса, определяют правила честной и прозрачной конкуренции и формируют доверие общества к результатам своего труда.

Уверена, что франчайзинг является надежным инструментом для развития малого и среднего бизнеса, что подтверждается уверенным лидерством России по увеличению числа франчайзинговых компаний в последние годы. Российская ассоциация франчайзинга направляет все свои ресурсы для стимулирования дальнейшего развития франчайзинга, который должен стать драйвером роста экономики, модернизации и инновационного развития.

От имени Российской ассоциации франчайзинга желаю вам дальнейшей успешной работы, реализации перспективных планов и всего самого наилучшего!

С уважением,

Президент РАФ



Осипова А.А.